

25. 11. 2021 р.

и. Юлія Червва

## Акт

рекогносцирувального санітарно-лісопатологічного обстеження насаджень ДП "Білоцерківськ-ськес лісгосп" щодо призначення заходів з поліпшення санітарного стану лісів.

На прохання ДП "Білоцерківський лісгосп", лист від 25. 11. 2021 № 928 використовуючи інформацию з отриманих повідомлень про появу ознак погіршення санітарного стану лісових насаджень, згідно пп. 3, 4, 5, 13 Санітарних правил в лісах України (в редакції Постанови КМУ від 09. 12. 2020 № 1224 комісією в складі начальника відділу діагностики ДСЛП "Київлісзахист" Чавсенка В. П., головного лісничого ДП "Білоцерківський лісгосп" Костенюка А. Б., лісничого Сухоліського лісництва Холодного Д. С. проведено рекогносцирувальне санітарно-лісопатологічне обстеження ослаблених насаджень на предмет визначення доцільності призначення заходів з поліпшення санітарного стану лісів на 2021 рік. Ці виконанні обстеження та оформлені відповідні документації за ідо наслідками обов'язково брали до уваги зміст пунктів, що викладені в листі Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 30. 09. 2021 № 25/2-22/20786-21.

Таксаційна характеристика насаджень, що обстежувались наведена за матеріалами базового лісовпорядкування 2014 року.

Наслідки обстеження.  
Сухоміське лісництво.

Категорія захисності — „лісогосподарська частина  
лісів змислових зон.“

Кв 47 вид 1 пн 33,0 ч 10Дз+Мд 130р. 2бч 3бч повн. 06 бон. 2  
ТЛЧ-С2

Екологічно-санітарно-лісопатологічне об-  
стеження насадження вказаного вид 1 було про-  
ведене в межах площі двох окремих ділянок.  
При цьому виявлена достатньо значна  
кількість дерев IV-VI категорій стану дуба зви-  
чайного. Вони виникли через хронічний пе-  
ребіг патологічних процесів протягом останніх  
4-5 років. Його початком до негативного осередження  
та незворотнього розвитку патологій ставало  
значення рівня біологічної стійкості під  
впливом негативних абіотичних чинників.  
З переважно більшість обстежених дубів була охопена  
як верхівковим так і зміщуваним типами висихання  
і вже кілька років тому перетворилась на сухість.  
Висихаючі дерева (IV категорія стану) мають характерну  
суховерхість дрібних гілок крони та чітко помітне  
відшарування кори і у її скалетних гілок. Яко-  
де при такому критичному стані спостеріга-  
ються водяні пагони на стовбурах.

Утворенню таких фактичних дерев відбувалось  
через заселення їх стовбурами шкідливками.  
Інтенсивне живлення вторинних шкідників  
візуально підтверджується наявністю характерних  
пошкоджень кори і деревини в нижній та  
середній частинах стовбурів. Виявлені ознаки  
життєдіяльності таких вторинних шкідників  
як заболонник дубовий, дубова бронзова мотушка,  
матка зелена вузькостіла, ксифідрія дубова.  
Відзначається також розвиток стовбурових

і окоренових гнилей, джерелом яких найчастіше є дубовий несправжній трутовик, несправжній трутовик та негістоцнища з'являються на. Наявність таких фітопатологій також прискорює процеси відмирання дерев дуба.

За висновками комісії з метою припинення поширення санітарно-лісопатологічної ситуації в об'єктових насадженнях доцільно призначити відповідний захід з поглиблення санітарного стану лісів — вибірково санітарну рубку (ВСР) в межах наступних ділянок вид 1:


Сухоліське лісництво.

Кв 47 вид 1 (3) північка г. на площі 2,2 га.

Кв 47 вид 1 (4) південка г. на площі 2,2 га.

Виконавчим пунктом ВСР у вказаних насадженнях на загальній площі 4,4 га провести з дотриманням пунктів 6, 9, 14 Санітарних правил в лісах України та пунктів 5, 12, 17, 23, 25, 27 цих же правил з урахуванням змін згідно Листаков КМУ від 09.12.2020 № 1224.

За станом результату лісогосподарських заходів вести посилені нагляд.

 В.Т. Гавриченко  
А.Ф. Костянчук  
А.С. Холодний